



罹患大病,她笑傲人生 各地农行人人为她唱“爱的奉献”

■本报记者 张建新
通讯员 谭娟

8月,衡阳市“才高八斗”全民国学知识电视争霸赛上,27岁的朱雯平揽获精英赛冠军。

台下,数十位衡阳农行人组成的“啦啦队”掌声如潮。那掌声,既为她取得的成绩欢欣鼓掌,也在向她自强不息的人格表达敬意。

才情女子,喜得爱女却突遭大病

朱雯平是农行衡东县支行的一名青年员工,25岁以前,她有事业、有爱情,有平淡而幸福的生活,她还迎来了延续生命的小公主。

正当她沉醉于这美妙的生活,不幸的命运突然来袭——年轻的朱雯平被诊断患了“鼻咽晚期”。这无异于晴天霹雳,震撼着她身边的每一个人,让人更痛心的是,她的丈夫在这个时候离开了她。

擦干慨叹不公的泪水,朱雯平没有向无情的病魔屈服,依然乐观地面对生活。长时间的化疗让她失去了美丽的长发,洁白的肌肤也开始布满了斑点,她的脸上却始终挂满着阳光般的微笑。

治疗期间,朱雯平始终放不下她热

爱的农行工作。纵使经历了10次化疗和50次放疗的煎熬,只要一空下来,她就会去支行帮忙。同事都劝她回家多休息,但她却觉得在自己力所能及的范围内为农行人做些事让她更感觉自在。

今年5月份,深受病痛折磨的朱雯平在化疗结束的第二天得知衡东县支行营销某楼盘按揭贷款人手紧张后,她毅然赶到现场帮助客户经理营销邀约客户。当天共收集120笔贷款资料,贷款金额达5400万元。在朱雯平看来,农行工作带来的快乐和充实,是世上最能治愈她的良药。

“蒲柳之质,虽柔却韧。我们无法选择命运,却可以选择面对命运的心态”。这是朱雯平的人生信条。在病房里,她一次次忍受着化疗的痛苦,却仍然不忘读书,还坚持写下了读书笔记《人生的洗礼》,并荣获2015年农总行“优秀读书心得”。

农行汇大爱,捐资救助并陪她一起完成梦想

农行衡阳分行团委得知朱雯平的情况后,随即在微信上发起捐款倡议。该倡议得到了农行人的积极响应,你几千、他几百,有的连名字都不留,汇集成一片爱的海洋。不到一星期,共筹集了12万元爱心善款。

爱的圣火就这样点燃了,并且越燃越

旺,更让人没想到的是,一次本打算只向衡阳农行青年员工倡议的活动,却得到了各地农行人和社会群众的爱心奉献,掀起了一股爱心热潮。既有来自天津、江苏、上海、长沙、湘潭、邵阳、益阳、娄底等农行人的爱心,也有来自社会各界爱心人士关怀。虽然这些爱心来自不同地方,却只为了同一个目的,希望让雯平早日康复。每当朱雯平收到这些祝福时,她都能感觉到农行大家庭的温暖,她说:“农行大家庭的关爱给了我前行的动力和战胜病魔的勇气,纵使生命之火即将熄灭,精神之花也永不凋零。”全国各地农行人为了朱雯平齐唱“爱的奉献”,展示着农行人团结一心、大爱无疆、温暖真情的美好风尚,彰显着“大行德广”浩瀚正能量。

国学一直是朱雯平的爱好的,今年衡阳电视台举办“才高八斗”全民国学知识电视争霸赛,让她跃跃欲试。面对病魔的折磨,家人的忧心,朱雯平毅然决然为了追求梦想踏上国学争霸之路。在这场国学论道中,朱雯平从衡东县海选的上千名选手中脱颖而出,取得第一名的好成绩。在全市精英赛中,朱雯平又摘得桂冠。在赛场上,在同事的陪同和支持下,朱雯平沉着迎战,她的勇敢和坚韧感动了所有选手和观众,也振奋了每一位关爱她的人,祝福和鼓励纷至沓来。

宣传小分队 上门送“金融安全”

民生银行衡阳分行开展“金融知识进万家”宣传活动



提醒市民防范电信金融诈骗

■通讯员 谢妙

本报讯 9月份,为“金融知识进万家”宣传月活动。连日来,民生银行衡阳分行内外并举,一方面利用各个营业网点,大张旗鼓开展宣传;一方面组织各支行成立宣传小分队,进社区、进学校、进商场,马不停蹄地宣讲金融知识,提醒市民远离非法集资,提高公众电信网络金融防骗意识。

“多一份了解,多一分保障”;“网络安全为人民,网络安全靠人民”。在民生银行衡阳分行各网点内,LED显示屏滚动播放宣传标语,播放宣传伪基站短信诈骗视频、网络金融安全视频等,播放宣传海报;咨询台、公众教育区摆放了琳琅满目的宣传折页供客户随时取阅,大堂经理与柜面人员随时解答客户的疑问;临柜员工通过日常办理业务,向客户宣传防范电信网络新型违法犯罪相关知识。同时,在线上,充分利用微信、公众媒体等渠道对金融知识进行宣传。

网点外,各网点派出宣传小分队分别到社区、学校、商场等区域,开展“保护个人金融信息安全”、“防范电信诈骗”及“如何辨别新版人民币”等系列宣传活动,通过向大家分发宣传折页,讲解如何辨别新版人民币,如何警惕电信诈骗及个人信息安全常识;并向其宣传新型网络违法犯罪案件,通过分析讲解,提高客户应对新型网络违法犯罪的能力,帮助消费者提高风险防范、使用正规金融服务的意识和能力。

同时,为积极做好金融消费者权益保护及公众教育服务,该行有选择、有重点地针对老年人这群特殊金融消费者,开展了“金融知识进万家”之防范网络及电信诈骗宣传活动。9月16日,民生银行衡阳分行走进平湖公园开展宣传活动。工作人员重点选取“假冒银行提示刷卡消费”、“银行积分兑换礼品”等常见的电信诈骗方式,对身边的老年人讲解防范诈骗技巧。工作人员特别提醒老年人,莫名收到以银行名义提示“在某地刷卡消费”、“消费金额将从账户中扣除”的信息时,一定要拨打银行正规客服电话进行咨询,千万不要拨打短信中的号码,谨防上当。

今后民生银行衡阳分行将加大宣传力度,让市民对金融知识多一份了解,少一份金融风险。

仔细瞧,别被假币蒙住了双眼

人民银行衡阳市中心支行组织银行机构在全市开展反假货币现场宣传活动

■本报记者 张建新

本报讯 “新版100元票面正面左下方采用横号码,其冠字和前两位数字为暗红色,后六位数字为黑色;右侧竖号码为蓝色。”9月24日上午,人民银行衡阳市中心支行组织银行机构在全市广泛开展反假货币现场宣传活动,货币金银科相关负责人在步步高广场受理来往路人咨询。

根据国务院及湖南省相关文件要求,我市于9月1日至9月30日开展2016年反假货币宣传月活动,进一步普及反假货币知识,增强社会各界反假意识,使公众更加了解人民币,爱护人民币,自觉维护人民币形象。

针对当前反假货币形式,我市2016年反假货币宣传月的宣传内容主要围绕2015年版第五套人民币100元防伪特征展开,联系交通主管部门在辖内交通领域候车(船、机)厅的电子显示屏滚动宣传反假货币相关内容,设置宣传栏,并向公众发放反假货币纸制宣传资料。9月18日至24日,人民银行衡阳市中心支行组织全市银行机构进行集中宣传。工商银行在衡阳火车站、

高铁衡阳东站,中国银行在先锋路码头、建设银行在白沙洲汽车站、光大银行在华新汽车站、华融湘江银行在衡阳市中心汽车站、衡阳农商银行在酃湖汽车站,通过播放宣传片、发放宣传资料等方式进行集中宣传。农业银行、交通银行、广发银行等银行机构在华新开发区步步高广场进行反假集中宣传活动。

反假货币宣传月期间,国务院反假货币工作联席会议办公室与问卷网合作,利用在线问卷调查技术,通过银行业金融机构微信公众号开展“反假知识大比拼精彩好礼送不停”在线反假货币知识竞赛活动,知识问卷上线时间为9月1日,活动结束时间为9月30日,公众通过扫描二维码进入答题。答题将在题库中随机抽取10道反假货币相关知识,答题正确率80%以上即可参加抽奖活动。

24日上午,各银行机构还开展了“网络安全周”现场宣传活动,围绕网络安全、金融IC卡、手机银行和网上银行等方面的常见安全风险以及安全防范攻略等知识向广大市民散发手册并进行讲解,唤起了民众的网络安全意识,增强民众识别和防范诈骗的能力。

金融风险防范是“必修课”

华融湘江银行衡阳分行开展金融安全知识宣传活动

■通讯员 李长君

本报讯 为普及金融安全知识,提升社会公众金融素养和金融安全意识,近日,华融湘江银行衡阳分行组织开展了一系列金融安全知识宣传普及活动,得到了广大市民的好评。

该行将宣传活动选择在客流量较大的公交汽车站和营业部前坪举行,现场设立咨询台,发放相关宣传资料,工作人员

向广大市民宣讲了网络安全、反洗钱、支付知识和反假币等,为市民答疑解惑,指导和帮助市民进一步提高金融安全意识,增强防范和化解金融风险的能力。如在支付与反假币宣传过程中,该行工作人员手持假币为市民进行讲解,通过对假币的“一看、二摸、三听、四测”方法做鉴别演示,积极倡导市民实行安全支付。一些市民将生活中收到的假币及不能识别假币的困惑主动向该行工作人员咨询。据统计,该行共发放宣传资料500

>>相关链接:

1.如何快速识别新版人民币?

2015年版第五套人民币100元券是去年11月央行新发行的货币,市民可以着重通过以下几个方面进行辨认:一看光变镂空开窗安全线;二看光彩光变数字;三看人像水印;四看胶印对印图案;五看横竖双号码;六看白水印;七摸雕刻凹印等。

2.怎样处理“反宣币”?

反宣币由一些邪教组织或受之蛊惑煽动的顽固分子采用书写、打印、模具盖印等方式,在人民币上散布各类谣言以达到不可告人的目的。公民在日常生活中要注意拒收、不使用“反宣币”,一旦收到“反宣币”,要尽快到银行进行兑换。告知身边持有“反宣币”的人尽快到银行兑换,阻止其流向社会。发现有在人民币上涂印反宣内容等可疑情况,要积极向公安机关检举揭发。

余份,现场接受市民咨询300多人次。

为加大宣传力度,扩大宣传范围,该行还采用了多媒体视频播放、营业网点门头电子屏滚动播放及微信朋友圈转发等多种形式,开展金融安全知识宣传普及工作。该行相关负责人表示,金融知识的普及和金融风险的防范依旧是一堂值得未来多年里持续推进的“必修课”。华融湘江银行衡阳分行将继续全力支持并积极参与金融安全知识普及活动。